Anedll Lkahiaaall el 4)sgeal)

Baaal) HSl:agls Alas 205! Al e
S8l adanll apail) Ll (il
> FILP) Qlal + dwa] clad el

ijet joan :5LLY)
2022 ke 190

130 5 Lw 02: 5aal) clualiy)l : Bala & Laal

i) e gedagal) aaf AL of el e
(006) :Js¥ Gayaill

c=1954 ¢« b=1443 ¢ 4 = 2022 :Cun ¢ ob ¢ g daaphll dlacY) o

4 Je b ga donldY) deddll AL e (1
4 a5 dlgie ¢ g a (paaall QTQ:Q(Z

4 e dadll d 20 +2b—c 2l gl om (T (3

n+2a42b—c=0[4] 1055 s n Aadal) daeY) inal (¢
(a+0)" 4 (b +¢)* 232l dand 3L cpe (4

o1 ealads g Jo¥) ass N e ddjeall (1) dasleond) Zdb) yiias

Uy +us =20 : u\wcuzjaj\t_w.z;\ 1

3u2—u3—16 U\deu3 Aall Q_LUAA\ 2

(un) MM\ J.uu o\a_\\ J.D.uj\ &= 2 (4

Ay laasae (1) AlEall gan (je 2a 2022 2aall o o

(
(
Uy, =4n+2 12 Qy=a (un) Mwew\ 13)1_1:. U‘U—“(‘-’uo L_w.:;brwc_mm\ (3
(
2 (5
(

S=ug+u+uy+ ... + U505 _lu‘)’.d\S&}M\t_wq;\ 6




(G08) il cpuyasl

Fx)=x3—9x2 +24x —20 12 R e ddymall Zaaall &)

il = 10m +(0; 75 ]) Cuilaiall 5 aalaial phaal I agesial sginall b ol Ll (C)
1]l = 4em

lim f(x) 5 lim f(x) aea| (1

X——+00 xX——00
frx)=3(x—2)(x—4) : x Gaia e Kdalgead (I (2
F(x) B x il axall 4 Cawn ol (0
12;4] Qo) Lo dailiia 5 ]4; 4-00] 5]—00;2[ Jlaall e slfia £ A of i (3

fraall clas Jeas JSa (4

' (
(
gailan) (e qaillay Callawsl Ak Jiis (C) Siaiad) of o (5
.3 \gilals ) A dkil) b (C) insell Gelaall (T) J alibee oS (6
(

fla)=(x—2) (x>~ 7x +10) : x s 2o IS dal e il g (1 (7

[ JsY! g suasal G@JD

2022 Ly gl salgd b g lailly Gl o8 Shias o ¢ alad




e

(006) :Js¥ Gl

10 2 oladlgia 2972 52022 Glaaadl (1
+1 985 Jo g’ daall il 8L lé g = —4[5] ey laaa laxe g &I (2

aeliae g+ 2b 22l B b= —1[5] y5a=2[5] :Wsy (passa e b ga K1 (3

. 7 a2l
12 58 126 23all Zadall aclgd aiea 22e (4
Uy =3 421 ¢ sa (1) Aadliiall aladl aall Ly = 3 Was 52 Lgwslaad dules L5 (1) (5
13) dparia Al ddlaia agan aiil) 1agr x 1 ¢ x ¢ x — 2 Jae V) (S5 ¢ Ada 2 x (6
x = —2 0\

(006) : A el
0y =48 5v1 =6 :¢ua gy Jo¥) as g Lgwld (N o 38 yna dovaia Al (0,)

(0,) Adtiall oy J¥) asllg g el e (1 (1

c(va) aladl anl Byl i) (o

(04) A0l (e 3n 58 768 22al) o G ¢ 28 =256 of Lle (£
(

S:vo—|-z)1—|— ,,,,, + vy g_u;StM\g_\u;\ Q

{”"“ ZZ”"‘l i1 a2 JS sl (0 Bjae dynae 255a (1) (2
Uy =

.U3GUZ‘M1£.—\MT(T
up =2" (3+ 5) RN (tn) 5 (v,) e Ak gl (<
S=ug+u+.... +u7 & S &gandll e (G

(G08) el upatl

f(x) =258 R {3} e djeal WA f

(o 7 ?) laial 5 valaial) pleall N Cageiiall (gsial b £ AN Jradll Jiniall (Cf) S




hmf()Jlimf()chmf()cxl_i>mc>o \ (1

sl (
x—=3 X—>—400
(Cf) u’_\;.mﬂ u.u‘)\.uﬂ UM\ u_'hbu (
f/(x):(x—s) 3u°k»dn-1xgﬂhﬁicd5dé’w‘\-i\ (\ (2
(<

RV JYP S (J}A; dSMjf 1) ) yaih bla.\\

-

(-]

Cllay =2 (sl Legia IS dangs dalaa (T7) 5 (T) gslas Ji (C) el o o (3
Legia JS dllas cpum

(Cr) il 5 (T') 5 (T) Cleal) (o (4

[ S g s sall G@m\j

2022 Lyl 5algd b plailly il o8t 3hiad o' salal) ad?




